BIt Market Services

Informazione Data/Ora Ricezione
Regolamentata n. 07 Luglio 2016 MTA
17:12:36

Societa' : BANCO POPOLARE

Identificativo : 76741

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BCOPOPOLAREN01 - MARCONI

Tipologia : AVVI 16

Data/Ora Ricezione : 07 Luglio 2016 17:12:36

Data/Ora Inizio : 07 Luglio 2016 17:27:37

Diffusione presunta

Oggetto : Banco Popolare: stress test europeo

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

Verona 7 Luglio 2016

Banco Popolare: stress test europeo

Il Banco Popolare, sebbene non sia al momento possibile rendere noti i risultati dello stress test europeo, poiché le verifiche non sono concluse e i risultati finali saranno comunicati soltanto il prossimo 29 luglio a seguito dell'approvazione definitiva da parte dell'EBA, può anticipare di aver condotto internamente un esercizio di stress test applicando le linee guida, le indicazioni e i criteri fissati dall'EBA e che tale esercizio, contrariamente al fuorviante rapporto di Morgan Stanley del 6 luglio 2016, conferma la resilienza del Banco Popolare a fronte dello scenario avverso. Su queste basi, il Banco Popolare è pronto a discutere i risultati finali con l'Autorità Competente durante la fase di SREP.

Fine Comunicato r	n.0958-194
-------------------	------------

Numero di Pagine: 3